



Producător: S.C. HYPERICUM IMPEX S.R.L.
Sediu: Baia Sprie, str. Gutinului, nr. 3A,
Maramureș, România
Tel/fax: 0262 372 695, 0262 271 338
Tel. comenzi: 0262 236 048
www.hypericumimpex.ro

CONTRAINDICAȚII:

Nu se utilizează de către persoanele cu sensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

PRECAUȚII:

-Femeile însărcinate și cele care alăptează, persoanele care urmează tratamente medicamentoase, care se află sub supraveghere medicală, sau care sunt programate a li se efectua intervenții chirurgicale, sunt sfătuite să consulte un specialist înainte de începerea curei;
-A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic;
-A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici;
-Acesta este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos.

CONDIȚII DE PĂSTRARE:

Bine închis, ferit de lumină și umiditate, la temperaturi de maximum 25°C.



A se folosi, de preferință,
înainte de:

Lot nr.:



produs
100%
natural



ceai
PUFULIȚĂ-CU-FLORI-MICI
(*Epilobium parviflorum*) 80 g

Ceai

PUFULIȚĂ-CU-FLORI-MICI SUPPLIMENT ALIMENTAR

INGREDIENTE: Părți aeriene de
Pufuliță-cu-flori-mici (*Epilobium parviflorum*).

CARACTERISTICI GENERALE: Ceaiul de Pufuliță-cu-flori-mici ajută la menținerea funcționării normale a aparatului uro-genital masculin. Folosit în mod regulat, acesta are o acțiune benefică la nivelul prostatei și rinichilor, susținând funcția excretorie și mecanismele de detoxifiere ale organismului. În plus, compușii activi din părțile aeriene de Pufuliță-cu-flori-mici ajută și la susținerea sistemului digestiv, protejarea funcției hepatice și stimularea colecistului, reducerea inflamației și dimensiunilor prostatei, combaterea infecțiilor microbiene de la nivelul tractului urinar inferior, combaterea litiazei renale, menținerea diviziunii celulare normale și limitarea proceselor de diviziune celulară necontrolată, calmarea mucoasei gastrointestinale, oprirea sângerărilor și susținerea proceselor de eliminare a toxinelor din organism pe cale urinară.

MOD DE FOLOSIRE:

Intern: Infuzie din 1-2 lingurițe de plantă la 250 mL de apă clocotită. Se lasă acoperit 15-20 minute, apoi se strecoară și se bea cu 30 minute înainte de masă. Se vor consuma 2 căni de ceai pe zi: una înainte de micul-dejun, iar cealaltă înainte de cină. În cazul consumului îndelungat, se recomandă o pauză de câte 10 zile după fiecare 3 luni. Se recomandă cu tărie evitarea alimentelor sărate, picante, acre, a lactatelor, alcoolului și tutunului pe tot parcursul curei!

Extern: sub formă de decoct din 2 linguri de plantă la 500 mL apă clocotită ce se lasă la fiert timp de 10 minute și se poate folosi pentru: spălături locale, băi de șezut, comprese, cataplasme, badijonări, gargară.

Aviz Notificare IBA. nr.: 2337 / 2005



produs
100%
natural



ceai
PUFULIȚĂ-CU-FLORI-MICI
(*Epilobium parviflorum*) e 80 g